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ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Β΄)  

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΜΑΪΟΥ 2015 – ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  
ΦΥΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 
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Σωστή απάντηση είναι το i. 
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Σωστή απάντηση είναι το i. 
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Σωστή απάντηση είναι το ii. 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. ( )ιον 1E Ε Ε 0 13,6 13,6eV¥= - = - - =  

 

Γ2. 
1 7 4 4
1 3 2 2H Li He He+ ® +  

 

Γ3.  ( ) 2 2 2 2
H Li He H Li HeQ M M 2M c M c M c 2M c= + - - = + - Þ  

      Q 938, 28 6533,87 2 3727, 4 17,35MeV= + - × =  

 Άρα η αντίδραση είναι εξώθερµη 
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Γ4.  

Eμηχ(αρχ) Εμηχ(τελ)= Þ  
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15X min 2 10 m-> × άρα δεν µπορούν να υπάρξουν πυρηνικές δυνάµεις   µεταξύ 
των νουκλεονίων. 

 

ΘΕΜΑ Δ 
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Δ3.  

( )φωτ ΙE 20200 200 20000eV= - =  

φωτ(ΙΙ)E 20200 2400 17800eV= - =  

Άρα φωτ(Ι) φωτ(ΙΙ)E Ε> και επειδή η ενέργεια είναι αντιστρόφως ανάλογη του µήκους 

κύµατος άρα Ι ΙΙλ λ< συνεπώς Ι Αλ λ= και II Bλ λ= . 
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Δ4.  

Kαρχ eV 25000eV= =  

φωτ(ΙΙ)Kαρχ Κτελ Ε
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- = Þ =
 

 

Επιµέλεια: Παπαδόπουλος Δηµήτρης 

 


